

新安康门户区微信表情包第四季正式上线



扫描此二维码,可进入该微信表情包专辑进行免费下载

创动漫产业发展有限公司设计的新安康门户区微信表情包第四季在腾讯平台火热上线。新安康门户区表情包第四季的24个动态表情,以安康高新区地标性建筑、重点企业、公园等卡通建筑为背景,每个表情根据元素的特色和内涵,契合精神表达、互动交流等场景,设定了与形象贴合的关键词。比如,新安康门户区设定的关键词是“百年大计、安康大事”,安康国际会议中心是“坚定信念务实干”,安康高新区建民社区是“推进社区治理现代化”等。形式多样的元素配上生动可爱的表情,在表达丰富内涵的同时,也让人感到妙趣横生。

战疫不懈怠,发展不缺位

通讯员 汪银春 王娜

“你们这里消杀物资准备的怎么样?”“工人防护措施如何保障到位?”在全民战“疫”与复工复产的关键时刻,白河县政协主席吴德连多次深入所联企业和委员企业调研,认真询问,仔细检查,现场指导企业制定新冠肺炎疫情防控工作预案,督促落实防控措施。同时,了解和解决企业存在的困难和问题,以社情民意信息的方式反映给县委、县政府,确保复工复产工作有序推进。

市农技中心当好“三员”打硬仗

本报讯(通讯员 徐明妍)当前正值决胜疫情防控的关键时期和春耕生产的黄金时节,市农技中心坚持危中求为、危中求进,结合自身职责,主动作为,争当疫情防控阻击战的“战斗员”、脱贫攻坚收官战的“冲锋员”和经济发展保卫战的“护航员”,全力打好三场硬仗。

奖补到户,提振村民在家发展产业信心

通讯员 胡文

29岁的寇玉磊,是岚皋县堰门镇瑞金村人,务实肯干,忠厚寡言,一直在苏州打工。去年回家结婚后准备过完春节带着媳妇一起到苏州,由于疫情影响滞留在家。在外打拼多年的他闲不住了,想到了发展产业的主意。

汉滨 280 余万元补贴资金助力企业稳岗复工

本报讯(通讯员 张会香 向壁)近日,汉滨区集中为42家中小企业发放2020年度稳岗补贴280多万元。下一批将为30人以上的企业发放稳岗补贴33家,这减轻了企业负担、保障职工收入、充分发挥失业保险基金兜底社会保障作用。

石泉激发爱国拥军力量

本报讯(通讯员 盛泉)近年来,石泉县全面提高新形势下爱国拥军工作水平,为更好服务国防和军队建设汇聚了强大力量。

上阵父子兵

通讯员 谢鑫鑫 陈梦月

李双平和李东昇是父子俩,同在镇坪县市场监督管理局工作,因为一场疫情而更添战友情谊。就像大多数人一样,这对父子没有可歌可泣的故事,有的只是在岗尽职尽责。但正是有了无数像他们父子俩一样在岗尽职尽责的干部,才有了百姓的安宁祥和。

旬阳治超专项行动展开

本报讯(通讯员 李步余 岳显平)连日来,旬阳县公安局交警大队联合多部门开展治超专项行动,办理严重违法超限超载案件5起,及时消除道路交通安全隐患。



连日来,岚皋县供电公司城关运维班按照市县春检工作要求,对辖区内的线路、配变及设备隐患排查巡视检修。目前,该运维班已更换避雷器43组,线路巡视120公里,线路通道清理13处,变压器接地电阻测量280台,安装电杆防撞桶10基。在巡视检查过程中发现存在的安全隐患问题,及时做好统计上报并组织人员进行处理,全面提高电网设备质量,确保线路及设备的安全运行稳定。